[lporpeccuBHan wkana UlNH
B KasaxcTtaHe ¢ 2026 roaa:
YTO UBMEHUTCA U KaK oyaeT
paboTaTb HOBbIU NOPAAOK
HaJIOroo6/10>KeHuUs

C 1 auBapa 2026 roga B KasaxcTaHe BCTynaeT B CuUny
HOBbIKM Hanoroebi Kogekc. [ naBHoe A1 MHBECTOPOB W
paboTtarownx ¢u3nnuy — BBeAeHMe MpPOorpeccuBHON
wKanbl nogoxonHoro Hanora (UMH).

Kak éyaeTt cuutatbca UMNH?

Tenepb HanoroBas 6yaeT yuuTbiBaTb BeCb Ball O0XOA4: U
TOT, ¢ KoToporo UMNH y>xe yaep>xaH (Hanpumep, C 3ap-
nnatbl), W TOT, KOTOPbIN Bbl Jeknapupyete camMo-
CTOATENIbHO (Hanpumep, ¢ LUeHHbIX bymMar, KpUnToBantoThl,
3apyb6eXxHbix akTmeoB). Joxon npo 8 500 MPIT (B 2026 =
425 MnH T) — no ctaBke 10%. Bce, 4yTto Bbllle —
obnaraeTtcsi no ctaBke 15%

A yTOo Cc auBMpeHaamMmun?

[1na amBnaeHaoB — oTAesibHas WKana:
[1o 230 000 MPI1T— 5%
CBbiwe — 15%

[lpobnema: Hanor ¢ AVBUOEHOOB YOEPXWBAETCA Y WUC-
TOYHMKA (3MUTEHTA), KOTOPbIN He 3HAeT Ball COBOKYMHbIN
noxopn. Noatomy, BO3MOXHO, npuaetca gonnadymeaTtb 10%
C NpeBbIlLEHNA CaAaMOCTOATENIbHO.




[Tpumep pacueTa UMH

[TpeanonoXXunm:

3apnnatasarog—40MAH T

[loxopn oT npupocTa CTOMMOCTN ByMar — SO MNH T
CoBokKynHbIn goxond: 90 MnH T (He cuynuTaa AMBUAOEHOOB)
MPI1=5000T > 8500MPI=425MMH T

C 3apnnaThbl paboToaaTesib YOEep>XUT:

A0 MNMH X 10% =4 MNH T

C poxonoBs, noanexXawmnx gexknapmpoBaHuto (ocTtaBlUMecS
50 MIH):

NIMH =10% x 2,5 MNH + 15% x 475 MNH = 13,375 MIIH T

YT0 3TO 3HAUUT?

NTMH Tenepb 3aBUCUT OT 0OLWLEN CYMMbI Aoxoda, a He OT
MCTOYHMKA. OWwnbKa B pacyeTax Unm geknapaumm — puck
wrpadoB. BnagenbuamMm LEHHbIX 6ymMar M aKTUBOB 33
PYy6EeXOM HY>XXHO 6blTb 0OCOOEHHO BHMUMATENbHbIMMU.




